
Zaøazeno do programu
celo�ivotního vzdìlávání ÈKAIT
s hodnocením 2 body.

XII. roèník celostátní
odborné konference

REGENERACE

poøádané pod záštitou Ministerstva prùmyslu a obchodu ÈR a Ministerstva pro místní rozvoj ÈR

BYTOVÉHO FONDU
A VEØEJNÝCH BUDOV
Energeticky úsporné stavìní

29. - 30. listopad 2016
Kongresové centrum Aldis
Hradec Králové
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Akce je hrazena z prostøedkù na úhradu
nákladù vzniklých dle § 320a zákoníku práce
na sociální dialog v roce 2016.

Na pøípravì konference spolupracují:
Centrum stavebního in�enýrství, a. s., Svaz podnikatelù ve
stavebnictví v ÈR, Státní fond rozvoje bydlení, ÈKAIT, ÈSSI, Svaz
èeských a moravských bytových dru�stev, Asociace energetických
auditorù, Svaz zkušeben pro výstavbu a další

www.csias.cz

PROGRAM
A DALŠÍ INFORMACE
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ODBORNÝ GARANT KONFERENCE
Ing. Petr Kučera, CSc., technický ředitel, Centrum stavebního inženýrství a. s., Praha, tel.: 281 017 445

PŘÍPRAVNÝ VÝBOR KONFERENCE
RNDr. Jiří Bárta (Svaz českých a moravských bytových družstev, předseda) 
Miroslav Bezouška (organizační garant)
Dr. Ing. Leoš Červenka (TERMO+ holding, a.s.)
Ing. FranƟ šek Hadáček (Státní fond rozvoje bydlení, ředitel Fondu)
Mgr. Petr Holub (Šance pro budovy, ředitel aliance)
Ing. Šárka Janoušková (Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě)
Ing. Jiří Koliba (Ministerstvo průmyslu a obchodu, náměstek ministra)
RNDr. Jiří Klíma (Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, ředitel odboru poliƟ ky bydlení)
Ing. Petr Kučera, CSc. (Centrum stavebního inženýrství a. s.) - odborný garant konference
Ing Pavel Křeček (Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, předseda)
Ing. Milan Machatka, CSc. (Cech pro zateplování budov, předseda)
Ing. Václav Matyáš (Svaz podnikatelů ve stavebnictví, prezident)
Ing. Irena Plocková (člen výboru Rady vlády pro udržitelný rozvoj)
Prof. Ing. Zuzana Sternová, Ph.D. (TSUS, n. o., BraƟ slava, riaditeľka)
Ing. Jaroslav Šafránek, CSc. (Centrum stavebního inženýrství a. s., energeƟ cký expert)
Ing. Pavel Štěpán (Český svaz stavebních inženýrů, prezident)
Ing. Václav Vimmr, CSc. (STÚ-K a. s., ředitel)

POŘADATEL KONFERENCE
CENTRUM STAVEBNÍHO INŽENÝRSTVÍ a. s. PRAHA  www.csias.cz
Pražská 16, 102 21  Praha tel.: +420 281 017 445

XII. ročník konference Regenerace bytového fondu a veřejných budov se koná v době, která si žádá 
mnohá zásadní řešení a to jak v oblasƟ  společenské, tak technické. V oblasƟ  technické je povzbuzující, 
že vývoj má daný směr a že požadavky na užitné vlastnosƟ  a kvalitu jak nových, tak regenerovaných 
objektů mají vzestupný charakter. Na tento trend musí reagovat jak výrobci stavebních materiálů, tak 
projektanƟ , bez jejichž invence a znalosơ  nemohou vzniknout díla, která budou splňovat požadavky 
jak legislaƟ vní, tak užitné i esteƟ cké. K seznámení se s novými trendy a to jak v oblasƟ  závazných 
předpisů, dotačních Ɵ tulů, tak i požadavků na užitné vlastnosƟ  je určen XII. ročník konference, který 
se již tradičně bude konat v kongresovém centru ALDIS v Hradci Králové. 

Program konference reaguje na podněty jak státní správy, tak výrobců, projektantů i realizátorů 
staveb. Pro vlastníky objektů a investory bude opět zřízeno v průběhu konference poradenské středis-
ko, kde budou moci konzultovat své záměry a řešení s příslušnými specialisty.

Součásơ  výstavních prostor konference bude i prezentace fi rem dodávajících materiály a techno-
logie vhodné k daným účelům. Konference je připravována pod zášƟ tou Ministerstva průmyslu a 
obchodu ČR, Ministerstva pro místní rozvoj ČR, ve spolupráci s Českou komorou autorizovaných in-
ženýrů a techniků činných ve výstavbě, Svazem podnikatelů ve stavebnictví, Státním fondem rozvoje 
bydlení a Státním fondem životního prostředí, Cechem pro zateplování budov a dalšími významnými 
insƟ tucemi. Více informací, včetně důležitých termínů a možnosơ  prezentace, získáte na interneto-
vých stránkách www.regeneracebytovehofondu.cz nebo u organizačního garanta p. Bezoušky na tel 
+420 776 103 540.

Na shledání již po dvanácté v Hradci Králové se spolu s přípravným výborem těší

      Ing. Petr Kučera,CSc., 
      odborný garant konference
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PROGRAM KONFERENCE

 úterý 29. 11. 2016 
 8:00 15:00 prezence účastníků 
 9:00   Zahájení konference, úvodní referát      

Ing. Petr Kučera, CSc. (Centrum stavebního inženýrství, a.s., odborný garant konference)
     České stavebnictví       

Ing. Jiří Koliba (Ministerstvo průmyslu a obchodu, náměstek ministra)
     EnergeƟ cká účinnost bytových domů a Koncepce bydlení České republiky do roku 2020 

(revidovaná)       
RNDr. Jiří Klíma (Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, ředitel odboru poliƟ ky bydlení)

     EnergeƟ cká cerƟ fi kácia bytov zohľadňujúca úrovne výstavby budov   
Prof. Ing. Zuzana Sternová, Ph.D. (TSÚS, n. o. BraƟ slava, ředitelka)

     Podpora energeƟ ckých úspor v bytových domech     
Ing. FranƟ šek Hadáček (Státní fond rozvoje bydlení, ředitel Fondu)

     Programy SFŽP ve vztahu k výstavbě a rekonstrukcím budov    
Mgr. Leo Steiner (Státní fond životního prostředí, ředitel sekce řízení Národních programů)

     Státní energeƟ cká koncepce a její dopad na vývoj a realizaci staveb   
Ing. Jaroslav Šafránek, CSc. (Centrum stavebního inženýrství a. s., energeƟ cký expert)

 11:05 11:35 Přestávka (káva, čaj, drobné občerstvení)
  11:35   ZkušenosƟ  s kontrolou a hodnocením projektů určených pro rekonstrukci bytového 

fondu a veřejných budov (IROP)      
Ing. Zdeněk Vašák (Centrum pro regionální rozvoj ČR, generální ředitel)

     Financování energeƟ ckých úspor u bytových domů    
Ing. Petr Gross (Komerční banka, produktový manažer programu veřejné podpory)

     OpƟ malizace provozu vytápění     
   Ing. VlasƟ mil Kučera, Ph.D. (Centrum stavebního inženýrství a. s., stavební tepelná 

technika)
     Pomůcka pro správné navrhování vnějších tepelněizolačních kontaktních systémů  

Ing. Milan Machatka CSc. (Cech pro zateplování budov o.s.)
     Nové kvalitaƟ vní požadavky na lišty pro ETICS     

Ing. Václav Hadrava (Likov s.r.o.)
     Netradiční řešení technických detailů při provádění zateplovacích systémů  

Dr. Ing. Leoš Červenka, (Termo+holding. a. s.)
 13:10 14:10 Oběd  
  14:10   ETICS se zvýšenou mechanickou odolnosơ  a s povrchovými úpravami na bázi 

nanokrystalických materiálů, pro snížení zašpinění a výskytu řas a plísní   
Ing. Jan Loukotka (Český Caparol s.r.o.)

     Požární bezpečnost staveb - vysvětlení pojmů a defi nic    
Ing. Jaroslav Dufek (PAVUS a. s., ředitel)

     Požární bezpečnost zateplovacích systémů ETICS – vývoj řešení na základě zkoušek dle 
ISO 13785-1 v návaznosƟ  na požadavky ČSN 73 0810:2016    
Ing. Pavel Rydlo (sdružení EPS ČR)

     Vliv nové požární normy ČSN 730810 na navrhování a provádění fasád   
Ing. Karel Sedláček, Ph.D. (Divize Isover  · Saint-Gobain ConstrucƟ on Products CZ a.s.)

     Konstrukce venƟ lovaných fasád s minimalizací tepelných mostů a celistvou větrotěsnou 
vrstvou        
Jan Kurc (Knauf InsulaƟ on s. r. o.)

 15:45 16:05 Přestávka (káva, čaj, drobné občerstvení)
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U  16:05  PrakƟ cké zkušenosƟ  s návrhem a prováděním vnitřního zateplení budov vystavěných na 
počátku dvacátého stoleơ        
Ing. Pavel Šťastný CSc. (Remmers CZ s. r. o.)

     Robustnost nosných konstrukcí      
Ing. Václav Vimmr, CSc., (STÚ-K, a. s., ředitel)

     Typické vady střech s taškovými kryƟ nami a možnosƟ  jejich odstranění   
Ing. Eva Hellerová (soudní znalec se specializací střechy)

     Stavebně technické průzkumy na výskyt azbestu ve veřejných budovách a následná 
sanace         
Petr Balvín (Removal s.r.o.)

     Je zateplování domů opravdu průšvih deseƟ leơ ?     
Ing. Petr Lorenc (Baumit)

   17:45 ukončení prvního jednacího dne konference  
 19:30 1:00 Večerní diskusní setkání účastníků konference a přednášejících   

Hotel Černigov Hradec Králové

středa 30. 11. 2016    
 9:00   PrakƟ cké ukázky nevhodného zabudování otvorových výplní    

Ing. FranƟ šek Stránský (Soudní znalec se specializací otvorové výplně)
     DAFE PUREX-systémová předsazená montáž oken pro NED a PD   

Ing. Ivo Zeman, Ing. Ivan Šafránek (DAFE-PLAST Jihlava s.r.o.)
     EnergeƟ cká efekƟ vnost otvorových výplní     

Ing. Petr Školník (Centrum stavebního inženýrství a. s.)
     Vliv otevírání vstupních dveří a vrat na energeƟ ckou náročnost budovy   

Ing. Vladan Panovec (Centrum stavebního inženýrství a. s., stavební tepelná technika)
     AkusƟ ka ve školách, stavební i prostorová     

Ing. Marcela Bosáčková (Asociace akusƟ ky českého stavebnictví)
     Inteligentní řízení budov       

Ing. Jiří Falc (Siemens, vedoucí obchodního oddělení)
     Kontroly energeƟ ckých průkazů SEI      

Ing. Marcela Juračková (Státní energeƟ cká inspekce)
 11:00 11:30 Přestávka (káva, čaj, drobné občerstvení)
 11:30  Snižování energeƟ cké náročnosƟ  budov z perspekƟ vy předsedy SVJ  

Robert Šafránek (Stoptherm)
     Přínosy revitalizace bytového domu pro vlastníky jednotek z pohledu investora  

Ing. Miloslav Kubín
     Aktuální stav se zaváděním Building InformaƟ on Modeling    

zástupce Ministerstva průmyslu a obchodu ČR
     Evropský projekt RentalCal pro hodnocení projektů vedoucích ke snižování energeƟ cké 

náročnosƟ  v sektoru nájemního bydlení     
Ing. Tomáš Vimmr (STÚ-K, a. s.)

 12:35   Oběd  
Změna programu vyhrazena, pořadí přednášek se v závislosƟ  na příjezdu řečníků může změnit.

ORGANIZAČNÍ ZAJIŠTĚNÍ KONFERENCE
Miroslav Bezouška  GSM: +420 776 103 540 www.organizacni.cz
Krásný Studenec 133, 405 02 Děčín fax: +420 271 751 122
Číslo účtu CZK: 2700219096/2010 e-mail: info@regeneracebytovehofondu.cz
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Hlavní mediální partneři

Mediální partneři

Hlavní partneři

regeneracebytovehofondu
www.

.cz
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MÍSTO A TERMÍN KONÁNÍ KONFERENCE
Místem konání akce je Hradec Králové, konferenční centrum Aldis, Eliščino nábřeží 375, www.aldis.

cz, GPS: Loc: 50°12‘54.151“N,15°49‘44.757“E. Pořadatel si vyhrazuje právo změny data nebo místa 
konání akce. O případné změně budou účastníci informováni na některý z jimi předaných kontaktních 
údajů.

UBYTOVÁNÍ ÚČASTNÍKŮ
Ubytování účastníků pořadatel nezajišťuje. Ubytovat se můžete za zvýhodněnou cenu v hotelu 

ČERNIGOV Hradec Králové, tel. 495 814 289, email cernigov@cpihotels.cz.

DŮLEŽITÉ TERMÍNY
7. listopad 2016
• dodání příspěvků a inzerce do sborníku
 žádáme o dodržení strukturované formy dle šablony, která bude zaslána současně s oznámením o přijeơ  příspěvku. 

Šablona bude ke stažení na www.regeneracebytovehofondu.cz
 

24. listopad 2016
• uzávěrka přihlášek účastníků konference
• (do 15:00) dodání materiálů do tašek a bannerů k zavěšení do sálu na adresu organizačního garanta  

v Děčíně 
• (do 15:00) dodání prezentací partnerů k promítání v sále
 

28. listopad 2016
• (do 13:00) dodání materiálů do tašek a bannerů k zavěšení 
 do sálu do KC Aldis Hradec Králové
 (pouze po předchozí domluvě)
 

29. listopad 2016
• první den konání konference, 
 večerní diskusní setkání účastníků konference
 

30. listopad 2016
• druhý den konání konference
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REGISTRAČNÍ LIST ͳ ZÁVAZNÁ OBJEDNÁVKA ÚČASTI před odesláním si zhotovte kopii

XII. ročník celostátní odborné konference

REGENERACE BYTOVÉHO FONDU 
A VEŘEJNÝCH BUDOV
Termín a místo konání:   29. - 30. listopad 2016, KC Aldis Hradec Králové, Eliščino nábřeží 375
Pořadatel akce: Centrum stavebního inženýrství a. s. Praha
Organizační Miroslav Bezouška, Krásný Studenec 133, 40502 Děčín (adresa pro zasílání přihlášek)

zajištění akce: GSM:  +420 776 103 540 email:  info@regeneracebytovehofondu.cz
 fax:  +420 271 751 122 www.organizacni.cz
Titul, jméno a příjmení účastníků: účastník „A“
 účastník „B“
 účastník „C“
 účastník „D“
Organizace:

Oddělení-divize-závod-pracoviště:
Kontaktní adresa vč. PSČ: 

     IČ - DIČ:
Kontaktní osoba (je-li odlišná od účastníka):
Telefon:    Mobil:   Fax:
Email (nutno uvést pro zaslání potvrzené přihlášky a zálohové faktury):
Fakturační adresa je-li odlišná od kontaktní adresy:

OBJEDNÁNÍ SLUŽEB                         Ceny s DPH, zaokrouhleny na celé koruny

Položka

vložné konference (účast na konferenci pro registrované účastníky)
Ɵ štěný sborník přednášek 
oběd 1. den akce
oběd 2. den akce
sborník přednášek na CD
večerní diskusní setkání přednášejících a účastníků akce  
(včetně rautu)

Cena za jednotku

ZDARMA
400 Kč
195 Kč
195 Kč
150 Kč
850 Kč

V případě objednání placených služeb zasíláme e-mailem zálohovou fakturu a platební úda-
je. Daňový doklad bude zaslán po připsání úhrady na účet CZK 2700219096/2010, EUR ze SR 
2700219096/8330.

Přihláška je ke stažení ve formátu Word na stránkách 
www.regeneracebytovehofondu.cz. Můžete ji zaslat 
e-mailem na info@regeneracebytovehofondu.cz či fa-
xem na číslo +420 271 751 122 nebo poštou na adresu: 
Organizační.cz, Miroslav Bezouška, Krásný Studenec 
133, 405 02 Děčín.

Datum, podpis (razítko) objednatele

Zaškrtněte 
účastníka
A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

Zde zvolte rozsah služeb pro jednoƟ vé účastníky konference

Akce je hrazena z prostředků na úhradu nákladů 
vzniklých dle § 320a zákoníku práce na sociální dialog v 
roce 2016.. Vstup na konferenci je podmíněn registrací, 
registrovaní návštěvníci neplaơ  vložné.
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PREZENTACE V PŘEDSÁLÍ            Ceny bez DPH

Položka

prostor 2x1 m se stolem 80x80 cm, 2 židle 
samostatný stůl 80x80 cm 
El. přípojka 1 fáze 16 A 
židle navíc 
1 m2 volné plochy (pro stánek, expozici, výstavku) 

Cena za jednotku

5.000 Kč
3.500 Kč

700 Kč
300 Kč

4.000 Kč

Měrná jednotka

set
ks
ks
ks

m2

PR ͳ INZERCE VE SBORNÍKU           Ceny bez DPH

Položka

PR příspěvek ve sborníku akce (max. 4 strany textu včetně obrázků) 
podklady v elektronické formě

Cena za jednotku

5.300 Kč
 

Měrná jednotka

set
 

INZERCE VE SBORNÍKU (velikost strany 292 x 205 mm)       Ceny bez DPH

Položka

barevný inzerát na předposlední stránce obálky  
barevný inzerát v redakčních stranách
černobílý inzerát na konci sborníku  
sleva při 2 a více inzerátech v 1 sborníku

Cena za jednotku

10.000 Kč
8.000 Kč
3.000 Kč

25%

Měrná jednotka

1 strana
1 strana
1 strana

DISTRIBUCE FIREMNÍCH MATERIÁLŮ         Ceny bez DPH

Položka

1 materiál do 100 g  
1 materiál od 101 g  do 250 g 
1 materiál od 251 g do 500 g

Cena za jednotku

4.000 Kč
5.000 Kč
6.000 Kč

Měrná jednotka

ks
ks
ks

Pevně spojené stránky prezentačních materiálů, fi remní publikace, brožury do formátu A4, vkládání 
do tašek účastníkům (při počtu účastníků menším než 300 osob bude cena snížena o 1000 Kč, dobro-
pisováno po uskutečnění akce).

REKLAMNÍ PANELY K UMÍSTĚNÍ GRAFICKÉ REKLAMY       Ceny bez DPH

Položka

panel hladký bílý pro lepení materiálů   
samolepící nebo oboustranně lepicí páskou 97cm šířka, 210 cm výška
panel texƟ lní pro zavěšení materiálů   
pomocí špendlíků, využitelná plocha 97 cm šířka, 120 cm výška

Cena za jednotku

2.000 Kč
 

1.500 Kč

Měrná jednotka

ks
  

ks

Slouží k nalepení nebo vyvěšení reklamních materiálů (posterů, článků, fotografi í, apod.).

V případě zájmu o fi remní prezentaci v rámci konání konference (stánky v předsálí, distribu-
ce fi remních materiálů, a další), kontaktujte p. Bezoušku, tel.: +420 776 103 540 nebo e-mail: 
info@regeneracebytovehofondu.cz.

FIREMNÍ PREZENTACE  
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